
                 REFERAT FRA ÅRSMØTE I NES VENSTRE 13. JANUAR 2010.

Tilstede: Sesselja Bigseth, Roahr Jensen, Hans Østvold, Øystein Smidt, Helge Tommelstad

1.  Åpning:
Leder Øystein Smidt ønsket velkommen 
a) Innkallingen til årsmøte ble godkjent
b) Saksliste ble godkjent
c) Øystein Smidt ble valgt til møteleder  
d) Helge Tommelstad ble valgt til referent
e) Referat fra årsmøte 2009 ble godkjent

2.Årsmelding 2009: 
Årsmelding ble lest av leder.  Den ble godkjent med noen små endringer under pkt. 3
Kommunestyresaker og pkt. 4 Øvrige møter og aktiviteter.  Leder sender ut pr. mail en oppdatert
årsmelding.

3. Regnskap 2009:
Regnskapet for 2009 ble gått igjennom av kasserer Hans Østvold. Det var revidert og godkjent av
revisor Yngve Lohne. Regnskapet ble godkjent av årsmøte.

4. Valg av styret og revisor:
Følgende kandidater ble valgt;

Leder:                                           Øystein Smidt
Nestleder:                                     Åse Birgitte Skjærli
Kasserer:                                      Hans Østvold
Sekretær:                                      Helge Tommelstad

Styremedlemmer:                         Sesselja Bigseth; Hjemmesideansvarlig/Studieleder
                                                      Bengt Haugnæss
                                                      Roahr Jensen
                                                      
Revisor:                                        Yngve Lohne

Årsmøtet ble enige om å sette oss et mål om å rekruttere ti nye medlemmer i 2010.  Det opprettes en
vervegruppe bestående av Sesselja og Roahr, som skal arbeide videre med dette. De skal ha første
møte en time før neste gruppemøte. 

5. Valg av utsendinger til årsmøte i Akershus Venstre:
Disse ble valgt; Øystein Smidt, Sesselja Bigseth, Roahr Jensen

Venstres Landsmøte i april; Øystein Smidt er kandidat på valg gjennom Akershus Venstre.
Endelig avgjørelse blir på årsmøte i Akershus Venstre.

6. Kontingent og medlemsverving:
Kontingenten for 2010 er kr.250.-

7. Politiske saker fremover med vurdering av politisk struktur:
Sesselja skriver leserinnlegg og etterlyser et næringsforum.  Jfr. Næringskonferansen i 2007.



Rådmannen vil i løpet av februar fremme sak om administrativ og politisk struktur i kommunen.
Saken vil bli behandlet i vårsesjonen.  Venstre lokalt vil beholde 2 representanter i kommunestyret
selv om det skulle bli redusert til 35 representanter.
8. Fylkestingsaker, spesielt mht samferdsel
Venstre lokalt har hatt som sak «park and ride» ved å få laget undergang under jernbanen og
innfartsparkering langs Høievegen.  SV -representant i Fylkestinget har søkt å markere denne saken.
Åse Birgitte vil kontakte pressen for å få fram at dette er «vår sak».  Eventuell bevilling til
byggingen av dette anlegget skal opp i Fylkestinget i februar. 

9. Møteplan 2010
Datoene er satt opp mandager før formannskapsmøter.  Dette er Venstre-medlemenes mulighet for å
komme med innspill til vår representant i formannskapet, og våre to representanter i
kommunestyret:
25/1 – 22/2 – 12/4 – 3/5 – 31/5 – 6/9 – 4/10 – 1/11 – 29/11
Møtene begynner kl. 19 og holdes hovedsalig i møteromet til økonomiavdelingen.

 

Øystein Smidt                                                                                                        Helge Tommelstad
leder                                                                                                                       sekretær

   

   


